

## 预订婚期越来越近,酒店通知不能承办婚宴了

# “俺们的婚宴怎么办?”

本报3月15日讯(见习记者 陈伟) 眼看着离自己的婚期越来越近,却突然接到婚宴酒店的电话,通知他由于下半年酒店要进行土地置换,婚宴不能承办了。这是省城市民王明遇到的窝心事。酒店方面同意退还双倍押金,但王明一直没有接受。

3月15日,记者在经十路新世纪大酒店的大厅里看到了王明,他今天又来到酒店寻求说法。他告诉记者,尽管离他的结婚日期6月16日还有3个月,但是他已经很难找到能够

承接他婚宴的酒店了。“我预订了60桌,每桌的标准是1288元,现在如果去市内找这么大的酒店,标准至少得1800元,一桌的差价就能有500元,60桌的话,就是30000元,这中间的差价谁负责?”

除了差价,假期和亲朋好友也是王明考虑的问题。王明向记者介绍说,结婚日期是家人商量好久才决定的,而他和妻子早就把婚假请好了,并且亲朋好友也都通知了,现在酒店突然说6月1日之后不承接婚宴了,“那我们到时候怎么办,终身大事肯定会

有遗憾。”对于酒店的行为,王明也提出了自己的要求。他表示,酒店必须负责给他找个酒店,婚宴不能低于他在新世纪大酒店预订的标准,中间如果有差价,必须由酒店来承担。

酒店营销部的王女士则表示,酒店要进行土地转让,但是6月1日后到底还营不营业,现在也不敢确定。为了让新人们能够提前联系酒店,他们才提前告知。“我们会双倍退还押金,至于别的,我也不敢承诺。”

## 电视机顶盒本月底升级

本报3月15日讯(记者 邢振宇) 15日,记者从济南市广播电视信息网络中心获悉,3月底,济南市将对机顶盒进行在线升级,届时,机顶盒开机和换台时间将有所缩短。

省城转换有线数字电视后,机顶盒开机和换台慢、老人使用不方便等问题让不少市民感觉不适应。对此,济南市广播电视信息网络中心有关负责人表示,此次升级主要就是提高切换台和开机速度,

让操作更加方便、人性化,选台将有新机制。他们将在3月底对机顶盒进行升级,对用户应用没有影响。

据技术人员介绍,机顶盒升级就好比电脑操作系统升级一样,将根据用户需要和新服务项目推出逐步进行升级完善。这次升级只需要一分钟左右,市民重新开机后就会自动升级。对于正在观看节目的市民也不会有影响,不重新开机就不会升级。

## 市区千元以下婚宴不好找

### 每桌比去年涨了数百元,原料价格上涨是主因

本报3月15日讯(实习生 王姗姗 见习记者 陈伟) 随着天气变暖,省城的婚宴市场逐渐红火了起来。3月15日,记者走访省城部分酒店发现,婚宴价格与去年同期相比普遍上涨,上涨幅度在100元到几百元不等。酒店工作人员表示,涨价主要原因是婚宴的原材料价格上涨。

3月15日,省城市民高先

生告诉记者,半年前他预订了30桌婚宴,当时的价格是1600元1桌,而现在同样的婚宴已经涨到了1800元1桌。短短半年多,价格就涨了200元,30桌就节省了6000元。“幸亏预订得早,要不就多花不少钱。6000块钱对于一般家庭来说,不是一笔小数目。”高先生说。

随后记者来到位于山大北

路的几家酒店了解到,千元以下的婚宴几乎没有,最少的每桌也得1680元。一酒店营销部工作人员向记者介绍说,今年的婚宴价格与去年同期相比,普遍上调了100元至几百元不等。当然有些规模不大的酒店为了招揽顾客,可以依照顾客的要求,定做不同价位的婚宴,“但是花费同样的钱,肯定享受不到去年的婚宴档次了。”

## “特价”“极品价”不能乱标

本报3月15日讯(记者 崔滨 通讯员 于旭荣) 15日起,济南市物价局开展“推进明码标价、规范价格秩序”活动,要求全市范围内的各大商场超市、银行网点、旅游景点和停车场等行业领域,100%实行明码标价。同时,对于价格标示中的“特价”“极品价”“最低价”等涉嫌欺骗性标价,将受到查处。

据介绍,目前省城绝大多数商场超市实行了明码标价,但一些零售小门店、小商品市场以及服装、家具、建材等专业批发、零售市场等不标价的现象仍比较普遍。同时,实行明码标价的经营机构,也存在利用标价误导甚至欺骗消费者的现象,特别是一些大型超市,利用标价进行价格欺诈的投诉频频发生。

编辑:彭传刚

组版:五军

# 得了痔疮,为何也会出现“七年之痒”

## 本周末,中国肛肠病研究院专家团来济亲诊! 详询: 62301111

“得了痔疮让我苦苦忍了7年,在我心里,一直认为痔疮手术治疗肯定要开刀,且一定很痛,所以一直害怕

到院治疗,没想到今天在济南肛肠医院,没有开刀就治好了我多年的痔疮!”王女士如是说。

### 怕痛苦,怕开刀,痔疮患者强忍7年

王女士7年前怀孕期间,因大便干燥,用力排便时,肛内经常有一肿块脱出,便后有手纸带血现象,到附近一家医院就诊,检查时发现肛肠科都是男医生,“不好意思”的她转身回了家。

后来,便血加重,肛门经常有分泌物,影响了生活和工作,于是便硬着头皮来到了医院,医生告诉她要手术,但她曾听朋友说手术治疗要开刀,并且都很痛,从小就怕疼的她最终选择了用药物治疗,隔三差五的换药,好一阵坏一阵的,反反复复,久治不愈,病情一天一天加重,后来每次大便肿块就脱出,并由开始的一个

发展为一圈全部脱出,出血由最初的手纸带血发展为滴血甚至有喷血的情况,因出血量较多,已有贫血的症状。

后经一位朋友介绍,到济南肛肠医院就诊,女子诊疗中心李素珍主任热情的接待了她,并通过聊天的方式缓解了王女士的紧张情绪,后经升级版韩国肛门镜检查确诊为三期内痔,李主任采用肛泰微创技术——PPH微创技术为其治疗,20分钟后,治疗圆满结束,整个手术过程不但没有痛苦,而且也没有感到疼痛,这让王女士很是欣慰,一周后,王女士的病情便完全康复。



女子诊疗中心李素珍主任为王女士讲解病情

### 肛泰微创技术治痔疮,轻松安全高效!

随着人们生活水平的不断提高,大家对痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠病治疗上也有了更高的要求,据悉:全国连锁品牌济南肛肠医院入驻泉城以来,为泉城百姓带来了全新的诊疗技术——“肛泰微创术”。

据介绍,肛泰微创术包括肛泰PPH技术、HCPT微创术、肛泰超声介入术、

COOK除痔术、肛泰纯中药等,该技术具有:标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势,其临床组合运用,为真正在治疗上实现“不同痔,不同治”;在技术上实现微创、镇痛,为手术安全高效,杜绝病情复发提供了强有力的保障。

### 除痔要“身心兼治”

治疗痔疮存在很多“误区”,许多痔疮患者的心理动态也都比较复杂,比如不希望别人知道自己患有痔疮;“痔疮是小病,不需要治”;“痔疮易治疗,抹药自己治”;“工作太紧张,闲了再治”;“痔疮易复发,没必要治”以及“难以启齿”、“不好意思”等,对患者及时治好痔疮,已经构成不同程度的心理障碍,导致患者对痔疮的治疗一拖再拖……

肛肠专家提醒:对于肛肠病要保持积极的治疗心态;不要因为各种心理障碍,而影响了治疗进程,肛肠疾病和其他疾病一样,人的心理也会影响病情的发展,所以一旦患了肛肠病用不着“爱面子”,用不着“讳疾忌医”,更没有理由凭自己的“想当然”来决定治疗方法。

(文/星月)

### 特别提示:

本周末,中国肛肠病研究院专家团(李国栋教授、田德利教授、张玉文教授等十余名专家)将莅临济南肛肠医院,即日起面向泉城征集肛肠病

疑难病例,期间,凡有便血、便痛、便秘、痔疮、肛瘘、肠炎等肛肠病症的患者均有机会享受专家团的亲自诊断及手术,专家预约专线:62301111

# 治痔疮 到北园大街 找肛泰医院

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院  
★ 全市新农合定点医院

济南肛肠医院 JINAN GANGLAI ANORECTAL HOSPITAL

院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com